
Александр Николаевич Колодяжный был избран депутатом по избирательному округу № 3 в Калининграде 13 марта 2011 года. Что было сделано депутатом, представляющим интересы порядка 14 тысяч калининградцев (в границах 3-го округа проживают 13 885 избирателей), за этот срок? Перед вами – депутатский отчет Александра Колодяжного.
«Я уверен, что самое главное в работе депутата – отстаивать интересы простых людей, которые доверили мне свои голоса. Чаще всего, их проблемы и просьбы связаны с социальной сферой. В наказах моих избирателей – благоустройство дворовых территорий, ремонт зданий, тротуаров. Еще одна важная составляющая моей депутатской деятельности – общение с жителями своего округа. Ведь порой внимание и искреннее участие важнее в сто крат», - говорит Александр Николаевич.
По инициативе депутата в избирательном округе № 3 проводится тщательная работа с муниципальными учреждениями социальной сферы. На 2013 год из средств городского бюджета выделено 10 млн рублей на решение проблем округа. Будут проведены ремонтные работы в муниципальных учреждениях округа, приведут в порядок кровли, отремонтируют помещения групп в детских садах, для детей установят уличное игровое оборудование.
Чтобы помощь образовательным учреждениям была полной, депутат Колодяжный активно сотрудничает с городским Комитетом по образованию.
Город должен быть безопасным, уверен депутат. Это означает не только низкий уровень преступности: в порядке должны содержаться здания, дороги, тогда они не станут причиной аварий и травм. Так, по депутатскому запросу привели в надлежащее санитарное состояние нежилое здание по ул. Ген. Толстикова, 47б, установили временное ограждение данной строительной площадки. По адресу ул. Дрожжевая, 8 «а» - 10 «а» - 16 был ликвидирован провал, образовавшийся из-за износа системы канализации.
Благодаря планомерной работе с управляющими компаниями округа, приведены в надлежащее состояние детские площадки. Решаются задачи по текущему ремонту домов: производится ремонт крыш, косметический ремонт подъездов, установка перил, козырьков.
ГДЕ ЖДАТЬ
КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА
В избирательном округе № 3 депутата Александра Колодяжного в 2013 году планируются работы капитального характера по следующим адресам:
РЕМОНТ КРОВЕЛЬ: ул. Л. Иванихиной, д.5, ул. Автомобильная, д.1-13, ул. Батальная, д.38-44, ул. Альпийская, д.33-39, ул. Серж. Щедина, д.14-26, ул. Коммунистическая д.53-59, ул. Толстикова, д.29-33;
РЕМОНТ ЛИФТОВ: ул. Батальная, д.72-86, ул. Л.Иванихиной, д.5;
РЕМОНТ ПОДВАЛОВ: ул. Коммунистическая, д.53-59, ул. Машиностроительная, д.4-6;
Ремонт дорог и ремонт внутридомовых проездов и тротуаров: ул. Машиностроительная (участок от ул. Батальной), ул. Серж. Щедина, ул.У.Громовой.
ДВОР НА ГРОМОВОЙ
По инициативе депутата в Целевую городскую Программу «Благоустройство дворовых территорий «Мой двор» включен капитальный ремонт внутриквартального дворового проезда многоквартирного дома № 2-18 по ул. У.Громовой.
РАБОТА КАК ПРАЗДНИК
«Я стремлюсь к тому, чтобы мои избиратели радостно встречали каждый праздник, который отмечается в нашей стране и в нашем городе. Ко всем знаменательным датам мы обязательно готовим подарки», - рассказывает Александр Колодяжный.
В День Знаний депутат посещает школы и детские сады своего избирательного округа. На Новый год подарки получают малообеспеченные семьи. Ветеранов труда, ветеранов Великой Отечественной войны поздравляют на 23 Февраля, в День защитника Отечества, поздравления получают и отцы многодетных семей. По доброй традиции 8 марта депутат вручает цветы и подарки директорам и заведующим детских учреждений, ведь традиционно эти должности занимают женщины. В День Победы Александр Колодяжный своим долгом считает поздравить ветеранов Великой отечественной войны.
«Жизнь состоит не только из праздников. Внимание людям необходимо каждый день. Всем, кто оказывается в трудной жизненной ситуации, я стараюсь помочь. Материальная помощь оказывается малообеспеченным жителям округа – многодетным и одиноким матерям, инвалидам, пенсионерам», - рассказывает депутат.
Встречаются и неординарные просьбы. Так, в 2012 году Александр Колодяжный помог калининградской писательнице Зое Павловне Дулецкой-Павлючик выпустить книгу для детей. Часть тиража передали в библиотеки, а также в детские сады и школы округа.
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