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Мигунов Олег Витальевич

Избирательный округ № 24 находится в Центральном районе Калининграда в границах улиц Леонова, Борзова, Красной, Захарова, Авторемонтной, Чекистов, Красной и проспекта Мира. 

      Большая часть жилого фонда округа представляет собой дома, восстановленные после 1945 года.

Это самая красивая часть нашего города, в довоенное время носившая название «Дворянское гнездо». Отличительной особенностью округа являются не только индивидуальная историческая эксклюзивность довоенных строений, больше похожих на виллы и обладающих статусом культурного наследия. Но и богатое зеленое убранство улиц, аллей и скверов. 

Гостями здесь часто бывают иностранные туристы, а жители нашей столицы сравнивают некоторые улицы этого района с московской Рублевкой.

Индивидуальность района, с учетом его возраста, накладывает дополнительную ответственность на жителей округа и уже дважды избранного ими депутата Мигунова за сохранение жилого фонда, восстановление улично-дорожной сети и возрождение скверов для отдыха горожан.

Радует неравнодушие жителей, что подтверждается конкретными делами. Активная жизненная позиция помогает облагораживать дворовые территории, превращая их в маленькие парки с замками, построенными своими руками,  и зоной зеленых насаждений, бережно оберегаемых жильцами домов. 

Это историческая часть города. Здесь преобладают дома довоенной постройки, многие со статусом памятника архитектуры. Немецкое наследие несёт не только колорит, но и требует от города и его жителей дополнительных затрат на свое содержание.  

I.

Благодаря совместной работе депутата со структурами администрации города Калининграда, управляющими компаниями Центрального района и жителями избирательного округа № 24 в 2013 году целый ряд объектов, требующих благоустройства и капитального ремонта, был включен в программы, действующие на территории городского округа. 

«Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов 

городского округа «Город Калининград» в 2011-2014 г.г.»

В перечень адресов на проведение капитального ремонта многоквартирных домов в 2013 - 2014 годах на основании бальной оценки вошло 27 домов, в том числе 13 из них вошли в  план ремонта на 2013 год на стадии его утверждения, плюс 8 домов вошли в план дополнительно в течение 2013 года.

Плановая стоимость ремонтных работ на 2013 год составила  43 373 489, 01 руб.

«Капитальный ремонт улично-дорожной сети»

Проезжая часть дорог в большей части в предыдущие годы уже была приведена в хорошее состояние. Капитально отремонтирован большой отрезок улицы Чекистов. Идет работа по восстановлению тротуаров.

В соответствии с  планом ремонта улично-дорожной сети и внутриквартальных, внутримикрорайонных дорог и проездов г.Калининграда в 2013 году выполнен капитальный ремонт участка тротуара на ул. Красная (от ул. Чекистов до ул. Щорса) на сумму 1 300 000 руб. Общая сумма выделенная из бюджета города на 27 избирательных округов Калининграда составила 27 млн. руб.

В процессе ремонта тротуара на основании обращений жильцов близлежащих домов были внесены изменения в план ремонтных работ: увеличена ширина тротуара, выделено место для парковки автомобиля жителя с ограниченными возможностями. 

Долгосрочная целевая программа 

«Благоустройство придомовых территорий «Мой двор»

Проведен капитальный ремонт придомовых территорий по адресам: ул. Красная 15-19, ул. Красная 21-21а, ул. Красная, 20-22. Для включения дворов в программу капитального ремонта 2013 года по требованию депутата Мигунова О.В. для приведения бальной оценки дворов в соответствие с их реальным состоянием были произведены дополнительные рабочие выходы специалистов администрации Центрального района в заявленные дворы.

Долгосрочная целевая программа 

«Развитие парков, парковых зон, скверов и бульваров 

города Калининграда в 2013 — 2018 гг»

Еще во время проведения предвыборной кампании поступила масса наказов избирателей по приведению в порядок скверов. Сегодня жителей округа радует реконструированный сквер возле памятника К. Марксу на одноименной улице. 

Особой изюминкой округа стал сквер имени А.С.Пушкина, на пресечении ул. косм.Леонова и ул.Чайковского. Это излюбленное место отдыха горожан, где с удовольствием прогуливаются и мамы с колясками, и пенсионеры. 

На противоположной стороне ул. Чайковского находилась запущенная зеленая зона, когда-то являвшаяся почетным местом для размещения фотографий заслуженных жителей города. В результате длительных переговоров и согласований со структурами городской администрации при поддержке главы города и главного архитектора города в конце 2013 года были проведены работы по частичному благоустройству территории, выложены плиткой дорожки, установлены скамейки.

Депутатом Мигуновым в администрацию города была представлена концепция развития зеленой зоны в тематический сквер, посвященный героям сказок Пушкина. Выделены средства на проектирование нового сквера с установкой малых архитектурных средств.

В ближайшие годы на радость детям напротив сквера имени А.С.Пушкина появится новый объект - продолжение тематической истории, связанной с именем великого русского поэта.

II.

В округе находится 2 школы, 6 детских садов и  детско-юношеский центр. В 18-м лицее благоустроен парадный вход, территория перед ним замощена плиткой. Капитально отремонтирована столовая и кухня. В здании 40-й гимназии ранее был сделан капитальный ремонт кровли, отремонтирован малый спортзал. 

Детские сады округа также приводят в соответствие нормам противопожарной безопасности.

Из средств выделенных в 2013 году на развитие избирательного округа № 24 по инициативе депутата Мигунова О.В. проведен ряд работ по благоустройству и капитальному ремонту объектов образования:

МАОУ лицей № 18 

Проведено капитальное благоустройство пришкольной территории. Капитально отремонтирован актовый зал, для которого дополнительно выделены деньги на приобретение новых штор. Разработан проект спортивной площадки, 1-я очередь строительства которой запланирована на 2014 год. В общей сумме в 2013 году лицею направлено 5 676 780 рублей. 

МАОУ гимназия № 40 / МАОУ лицей № 49 

Произведен косметический ремонт подвальных подсобных помещений пищеблока с устройством бетонного пола и подъемника. Приобретено  музыкальное оборудование для учеников. В общей сумме направлено 343 030 рублей. 

МАДОУ детский сад № 22 (корпус бывшего здания МАДОУ детский сад № 18)

Проведен капитальный ремонт проезда вокруг корпуса детского сада. Капитально отремонтирован фасад здания. На реконструкцию и восстановление направлено               1 565 465 рублей.

МАДОУ ДОД  ДЮЦ на ул. Комсомольской

Произведен капитальный ремонт кабинета  театральной студии на сумму 104 925 рублей.

III.

В течение 2013 года в здании администрации Центрального района работала общественная приемная депутата Мигунова О. В., куда мог обратиться за помощью любой житель округа.

В 2013 году для жителей округа было проведено 19 приемов. К каждому избирателю, обратившемуся в общественную приемную депутата, был применен индивидуальный подход. Все проблемные вопросы были внимательно изучены, даны рекомендации по их разрешению. В случае необходимости на имя депутата составлялись письменные обращения для оформления в последующем депутатских запросов на соответствующие  городские, региональные или федеральные структуры, ответственные за решение поставленных жителями вопросов. 

Для решения сложных вопросов через общественную приемную было выдано 12 направлений на бесплатную юридическую консультацию.

По ходатайству депутата 6 детям, родители которых оказались в сложной жизненной ситуации, предоставлены места в детских дошкольных учреждениях.

На основании предоставленных жителями округа документов, подтверждающих материальное положение ниже 1,5 прожиточного минимума на душу населения, в течение года была оказана материальная помощь 120 малообеспеченным семьям. 

Семья с малолетними детьми обеспечена отдельным жильем.
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