Отчёт о работе в 2013 году
Выделено по инициативе депутата на ремонт общеобразовательных дошкольных учреждений 
Школа № 33

- в 2013 году   на 3.5 млн. отремонтированы помещения 2-го корпуса школы № 33, установлены детские игровые площадки и веранда, в 2014 году на ремонт первого корпуса школы депутатом зарезервировано 1.4  млн. руб; 

Детский сад  № 88  был передан городу Министерством обороны в 2013 году в достаточно обветшавшем состоянии, депутат сразу занялся приведением детского сада в порядок:

- по инициативе депутата  в 2013 году проведены ремонтные работы помещений детского сада на 1,5 млн. руб., в 2014 году будут отремонтированы фасад детского сада, установлена детская площадка,  на что депутатом запланировано выделить  сумму около 2-х млн. руб. 
Капитальный ремонт кровель:
В рамках региональной программы капитального ремонта МКД был проведен отбор для утверждения адресного перечня домов подлежащих ремонту в 2013 году, были отремонтированы нижеперечисленные объекты:
- Краснокаменная 18 – 400 тыс. руб;

- Краснокаменная 31а -  341 тыс. руб;

- Краснокаменная 74 – 442 тыс. руб;
- Орудийная 38-42 – 1.361 тыс. руб;

- Орудийная 44-48 – 1.271 тыс. руб;

- Линейная 3-7 1.326 тыс. руб;

- Князева 29-31 412 тыс. руб;

- Потемкина 8-12 – 1.291 тыс. руб;

Текущее содержание УДС
- ул. Колхозная;

- ул. Береговая;

- ул. Дадаева.
Капитальный ремонт дорог, дворов
- ремонт и благоустройство придомовой территории Невского 44  – 200 тыс. руб;
-15 млн. руб выделено на ремонт внутриквартального проезда по ул. Артиллерийской (27-59)  работы начаты в текущем году;
Более подробно по положительному решению социально значимого  вопроса по ремонту ул. Артиллерийской «военный городок»

 Дома микрорайона «военный городок» по ул. Артиллерийской были приняты городом от Балтийского Флота в 2006 году, а земельные участки, на которых расположены дома, не переданы ни в муниципальную собственность города, ни в долевую собственность жителей. То есть дома городские, а земля вокруг них - территория Министерства Обороны РФ.

Эти дворовые и внутриквартальные проезды давно исчерпали свою несущую способность: на поверхности покрытия постоянно образовываются выбоины и сколы, которые заполняются водой. Необходим капитальный ремонт.

Однако в июне 2009 года в силу требований федерального законодательства (Жилищный кодекс РФ) администрацией принимается постановление, в котором прописывается порядок ремонта территорий в городе Калининграде, где за счет бюджета ремонтируются только городские территории. Для территорий, находящихся в собственности жителей, выделяются субсидии. А на территориях, где владельцами являются МО РФ, Железная дорога, и прочие федеральные структуры, город ремонтировать не имеет права. Получается, что администрация ничего сделать не может, пока земельные участки под многоквартирными домами не будут надлежащим образом переданы Министерством Обороны городу.

С 2009 года от администрации города депутат получал ответы, что администрация города собирает информацию, анализирует ситуацию и готовит обращение к командованию Балтийского Флота для выполнения процедуры по отказу Министерства Обороны от данных земельных участков. 

 В 2011 году проведено межевание квартала и за счет бюджета города сформированы участки под данные дома, необходимо было поставить участки на кадастровый учет, для этого было необходимо  согласование с МО РФ, которое игнорировало все обращения по данному вопросу. 

В конце 2012 года,  наконец, после личного вмешательства А.Г. Ярошука был  подписан приказ Министра Обороны и земля передается городу, проходят необходимые процедуры по оформлению земельных отношений

 По инициативе депутата 5 млн. руб выделено  на ремонт внутриквартального проезда по ул. Артиллерийской, но средств было  недостаточно и в ходе совместной работы с администрацией города  главой города А.Г. Ярошуком было  принято решение о дополнительном финансировании  в размере 10 млн. рублей.  Работы начаты в 2013- и будут завершены в2014 гг. 

Депутат выполнил сове обещание жителям, земля предана городу, ремонтные работы начаты!

Общественные приемные
В общественной приемной депутата жители, помимо того, что обращаются с жалобами на плохую работу подрядных организаций, управляющих компаний, так же могут получить бесплатные юридические консультации по вопросам жилищного, семейного, гражданского законодательства: (перерасчет тарифов ЖКХ, административные споры, вопросы купли-продажи, обмена, наследования, дарения недвижимости, земельные споры, раздел имущества, трудовые споры).

В 2013 году в приемную обратилось:

- 178 человек за материальной помощью, которая была им оказана

-  юридическая консультация дана 34 гражданам

- вопросы ЖКХ 23 человека из них удалось по существу решить  168 обращений  находятся в работе.
 Положительно решены обращения по вопросам: обрезки деревьев, текущему ремонту общедомового имущества, благоустройству территории, организованы работы по ремонту дорожного покрытия внутриквартальных  проездов (ул. Колхозная, ул. Береговая). 
